

美华艺术协会办线上讲座 助华裔申请艺术补助金

当地时间8月3日,纽约曼哈顿下城文化协会(Lower Manhattan Cultural Council, 简称LMCC)与美华艺术协会共同举办中文线上互动说明会,帮助华裔艺术家个人和团体申请2021年度曼哈顿艺术补助金。

此次开放的两项补助金计划分别为“创意艺术交流”

(Creative Engagement)和“创意艺术学习”(Creative Learning)。其中,“创意艺术交流”补助金旨在为艺术家个人和艺术团队提供资金援助,面向所有公众开放参与的艺术计划、展演或活动,艺术类型不限。而受疫情影响,允许申请者提交线上艺术活动计划申请补助金,例如通过“直播”或

“互动参与”开展的线上艺术活动。

“创意艺术学习”补助金则面向在曼哈顿从事教学工作的艺术家和小型艺术团队提供补助,授课对象包括青少年、成人和长者等所有年龄的参与者,让学生获得更多参加具有深度、以培育技能为基础的社区艺术教育课程的机会,

在学校系统之外的地点举办由三场连续课程组成的学习项目,即由同一位老师为学生授课。举办地点可使用图书馆、老人中心、社区活动中心等。同样受疫情影响,本年度补助金允许申请人通过线上远程教学的方式开展课程。

(据美国侨报网报道)

安哥拉中国城 召开防疫新闻发布会

当地时间8月3日上午,安哥拉中国城召开防疫抗疫新闻发布会,中国城董事长黄跃权、罗安达维也纳市卫生部门、经济部门主管领导等出席新闻发布会。

新闻发布会上,维也纳卫生局长阿布鲁·佩卡梅纳·通德索代表卫生防疫部门通报了此次新冠病毒快速筛查情况,并对中国城积极应对和有序的组织给予了肯定。

根据统计数据,此次快速筛查涉及1700人次,女性438人、男性1262人,检测结果阴性1637人,呈阳性共63人,63人年龄在15-59周岁之间。阿布鲁·佩卡梅纳·通德索表示,希望中国城继续坚持严格地做好现有的防疫措施,卫生防疫部门也将继续帮助和指导中国城做好防疫工作。

黄跃权通报了7月20日中国城出现两例中国人感染新冠病毒的处置经过,表示两名患者已于7月30日治愈出院,且所有密切接触者经过安卫生部门检测、确认全部解除隔离。他对中国驻安使馆、安哥拉卫生国务秘书弗朗哥·穆芬达,及卫生防疫部门、全体安方防疫工作人员表示感谢。

(据中国侨网报道)

中国驻约翰内斯堡总领馆 向侨社捐赠抗疫物资

针对南非疫情,中国驻约翰内斯堡总领馆8月3日向南非华人警民合作中心捐赠了一批抗疫物资。事实上,这已经是中国驻约翰内斯堡总领馆今年第二次向旅南华侨华人捐赠物资:今年6月,中国驻约翰内斯堡总领馆向南非华人警民合作中心捐赠6万个口罩和2万只手套。

日前,南非总统拉马福萨表示,尽管防控压力仍然巨大,但随着感染数字的逐步趋缓,南非政府的防疫措施目前已经初见成效。他指出,南非的疫情防控工作不能因此出现松懈,而是要防止新一轮的疫情大规模暴发。“我们必须保持警惕,直到我们的国家彻底根除新冠肺炎病毒为止。如果我们不这样做,那么疫情稳定的地区有可能再次面临风险。”

(据中国新闻网报道)

希腊华侨华人总会筹集物资 支援同胞应对疫情反弹

鉴于连日来希腊疫情进一步反弹攀升,希腊政府紧急宣布了多项新增防疫措施。希腊华侨华人总会再次展开行动,筹集防疫物资支援同胞,帮助侨胞做好防护,贡献爱心与力量。

当地时间8月5日下午,在希腊华侨华人总会会址内,发放了首批防疫口罩,后续口罩拟于近期陆续发放。希腊华侨华人总会还呼吁广大同胞继续加强防护,谨防疫情反弹。

此前,希腊华侨华人总会已多次免费向当地侨胞、该会会员派发口罩、中药预防冲剂等防疫物资,并向希腊当地医疗机构和政府部门捐赠物资,还多次呼吁旅希同胞做好防范。

(据中国侨网报道)

美国南加两华裔学生 获米尔肯学者计划奖学金

米尔肯学者计划(Milken Scholars)7月28日宣布,从大洛杉矶地区选拔出了11名准备就读长春藤盟校的优异学生,当中2人是华人学生,分别是来自天普市高中的许佐伊(Zoe Hsu, 音译)和艾尔蒙地高中的华达娜(Dana Hua, 音译)。他们除了获得一万元大学奖学金外,还将获得了职业相关的咨询、协助取得实习机会等职业支援服务。

(据美国《侨报》报道)

意大利普拉托华人向当地医院儿科捐赠超声波仪器

意大利普拉托 Santo Stefano 医院儿科有了一部新的高科技超声波仪器,仪器由一家华人公司提供。

意媒称,感谢 Mondo Risparmio 公司的慷慨解囊,由 Pierluigi Vasarri 医生作为

主任的 Santo Stefano 医院儿科将配备一个新的超声波仪器,这对于为小患者提供及时诊断至关重要。

AMI 基金会主席克劳迪奥·萨尔蒂 (Claudio Sarti) 与 Elena Martelli 医生、普拉托市

长 Matteo Biffoni 等人在医院儿科病房举行了交付超声波仪器的仪式。

这是一种高科技便携式超声波仪器,配有用于特殊应用的探头,将供普拉托 Santo Stefano 医院的年幼患者和婴儿使用。

AMI 基金会主席克劳迪奥·萨尔蒂表示:“我要向 Mondo Risparmio 公司表示特别的由衷的感谢,这是一项重要的捐赠,使我们能够为医院里的年幼患者提供创新的高科技设备。”

纽约曼哈顿华埠正在回归 中餐厅仍面临挑战

7月29日,在莫特街(Mott Street)南端,可容纳120人的公共用餐平台开放了。该平台由罗克韦尔集团(Rockwell Group)设计公司设计,当地艺术家和公立学校学生为其涂色。任何找到空座位的人都可以坐下来,然后在对面十几家店铺中挑选一家购买食物,这其中包括合记(Hop Kee)与和合(Wo Hop)两家餐馆,它们是几代纽约人和游客第一次品尝华埠中餐的地方。

这个非营利项目立即产生了连锁反应。枫林阁(Peking Duck House)的老板看到后,开始为他的餐厅建造一个用餐平台。

7月28日晚上,华园四川(Hwa Yuan Szechuan)提供了自3月份以来的第一顿没有装在外卖盒里的饭菜。顾客坐在东百老汇(East Broadway)路边,而不是在餐厅里用餐,因为纽约市仍禁止室内用餐。

(据美国侨报网报道)

阿根廷侨胞爱心捐赠 布市妇幼医院

近日,在阿根廷布市亚洲战略事务协调部部长袁建平的陪同下,阿根廷阿中投资贸易促进会副主席林航、陈振宇前往布市妇幼医院爱心捐赠。

袁建平在捐赠现场表示,中阿两国虽相距遥远,但守望相助,携手抗疫,特别是华侨华人多次组织捐赠阿根廷各地政府,也多次捐赠布市政府,为布市抗击疫情提供了宝贵支持和帮助。

阿根廷阿中投资贸易促进会副主席林航介绍,这次共捐赠了2000只防护口罩、100个防护眼镜、1200个面罩。阿根廷面临着疫情日益严重的压力,“当下阿根廷疫情形势不容乐观,希望通过该批物资能为布市妇幼医院抗疫工作出一份力,也表达我们旅阿华人的一份心意,愿阿根廷早日克服疫情。”

(据阿根廷华人网报道)

澳大利亚福建总商会 举办第五届闽商大讲坛

由澳大利亚福建总商会主办的第五届闽商大讲坛8月2日在悉尼举行。讲座邀请长江商学院创办院长、中国商业与全球化教授项兵作为主讲嘉宾,结合当前的疫情形势和经济热点话题,研讨疫情后世界经济格局演变和企业生存、发展之道。

讲座中,项兵分析了全球大变革的背景,从商品贸易、地缘经济与全球治理体系、中美关系的历史性挑战、后WTO时代特点等多层面,分析新冠疫情冲击下世界发展格局的变化,提出应对之策,包括:经济利益与价值对

接双管齐下,广交朋友;扩大对外开放;推动多边合作;逐步形成以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局等。他还深入分析了中国在消费、民生、城镇化浪潮和进一步全球化以及人口与文化元素、历史地位及发展经验等方面存在的机遇。

澳大利亚福建总商会新当选的会长、心胸外科博士林文灯,依据自己多年从医和从商的经历,从新冠病毒的科普入手,介绍了新冠病毒特点以及对全球造成的巨大危害,分析了疫情下企业所面临的市场停滞、供应链断裂、现金

流的挑战、人员管理管控的挑战等诸多问题,结合自身企业的经营管理经验,提出了企业的应对策略。

本次活动首次采用线上线下同步,以线上为主的创新方式举行。来自澳大利亚商界、侨界代表以及上海福建商会、上海宁德商会等中国商界代表们数百人参与了当天活动。

闽商大讲坛是澳大利亚福建总商会的年度论坛,主要从商贸、文化、金融、管理、税务和投资等方面开设商业讲座,迄今为止已举办四届,获得广泛的社会关注。

(据中国新闻网报道)

美国南巴沙迪那市竞选 华裔市长周国康争取连任

美国南巴沙迪那市今年底将有三名市议员和一名教委任期结束,四人都希望寻求连任,此外还吸引了八位新人竞争。争取连任的华裔

市长周国康,也是在任者中唯一的华裔,所有挑战者中无华裔。

现任轮值市长的华裔市议员周国康(Robert Joe)所在的第一选区,面

临一位挑战者。周国康是该市唯一的华裔市议员,他于2011年首次当选后,一直连任至今。

(据美国《世界日报》报道)

美国百人会推出“升华”项目 诠释华人历史贡献

为了让美国社会各界更好地了解华人在过去200年来为美国的发展与繁荣所做出的贡献,由贝聿铭等著名华人在30年前发起的百人会不久前与《经济学者》研究

部门合作,推出“升华”项目(Project Elevate)。该项目旨在通过详细的数据和案例来诠释华人自1800年以来对美国的贡献。

据悉,这一项目将具体由《经济学者》的研

究团队负责,通过搜集和整理各方面的历史数据,以及典型的个人故事,最后整理成报告,以白皮书的形式于今年9月中旬发布。

(据美国《侨报》报道)